
アンケート結果 中学校の部(中学校１年生～３年生の保護者)

回答数 ４２９３

(人) 

(人) 

(人) 

自由記述一覧はこちらからご覧いただけます

https://www.naraken-pta.jp/wp-content/uploads/2022/11/js_q03.pdf


(人) 

自由記述一覧はこちらからご覧いただけます

https://www.naraken-pta.jp/wp-content/uploads/2022/11/js_q06.pdf


(人) 

「ある」を選択された方の理由をご覧いただけます

自由記述一覧はこちらからご覧いただけます

https://www.naraken-pta.jp/wp-content/uploads/2022/11/js_q07.pdf
https://www.naraken-pta.jp/wp-content/uploads/2022/11/js_q08.pdf
https://www.naraken-pta.jp/wp-content/uploads/2022/11/js_q07.pdf


(人) 

自由記述一覧はこちらからご覧いただけます

「もっと教員の数を増やしてほしい」を選択された方の理由をご覧いただけます

https://www.naraken-pta.jp/wp-content/uploads/2022/11/js_q10.pdf
https://www.naraken-pta.jp/wp-content/uploads/2022/11/js_q11.pdf
https://www.naraken-pta.jp/wp-content/uploads/2022/11/js_q11.pdf


(人) 

自由記述一覧はこちらからご覧いただけます

https://www.naraken-pta.jp/wp-content/uploads/2022/11/js_q13.pdf



